

ПРАВНА КЛИНИКА ЗА ЕКОЛОШКО ПРАВО

ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ



Projekat Programa Ujedinjenih nacija za razvoj u oblasti ekološkog prava

3. maja 2018. godine zaključen je sporazum između Pravnog fakultet Univerziteta u Beogradu i Programa Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP). Na osnovu sporazuma, UNDP će podržati rad studenata Pravne klinike za ekološko pravo i master studija ekološko-pravnog podmodula tokom izrade nacrtu zakona u oblasti zaštite životne sredine. Imajući u vidu postupak harmonizacije prava Srbije sa pravom EU u oblasti ekološkog prava, i činjenicu da do kraja transpozicionog perioda (2021) treba usvojiti još 94 zakonska i podzakonska akta u ovoj oblasti, kao i nedostatak administrativnog kapaciteta Ministarstva zaštite životne sredine, pre svega pravnika koji poznaju ekološko pravo EU, studenti Pravne klinike za ekološko pravo i master studija ekološko-pravnog podmodula će u periodu maj 2018/decembar 2018. god., biti u prilici da učestvuju u pripremi nacrtu planiranih zakonskih i podzakonskih akata. U projektu će učestvovati do 20 studenata, podeljenih u nekoliko grupa, koji će raditi pod mentorstvom koordinatorke Pravne klinike za ekološko pravo prof. dr Mirjane Drenovak-Ivanović. Kako je Ministarstvo zaštite životne sredine u sistematizaciji za period od 4 godine, u okviru potrebnih preko 300 novih radnih mesta, opredelilo 100 radnih mesta za mlade pravnike sa specijalizovanim

znanjem u oblasti ekološkog prava, projekat koji povezuje Pravni fakultet i Ministarstvo zaštite životne sredine otvara mogućnost za dalje usavršavanje i zapošljavanje studenata Pravne klinike za ekološko pravo i master studija ekološko-pravnog pod-modula. Projektom je predviđeno i uključivanje studenata Pravne klinike za ekološko pravo i studenata master studija ekološko-pravnog pod-modula u rad Odbora za zaštitu životnu sredinu Narodne skupštine Republike Srbije. Studenti će biti članovi zelenog kabineta čiji rad ima za cilj da Narodne poslanike upozna sa rezultatima analiza sprovedenih u toku pripreme nacрта zakona u oblasti zaštite životne sredine.

Pravna klinika za ekološko pravo je počela sa radom oktobra 2015. god. U školskoj 2016/2017. god. i 2017/2018. god. traje dva semestra. U prvom semestru studenti imaju intenzivan interaktivni trening.

U skladu sa Sporazumom o saradnji Pravnog fakulteta, Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti i Zaštitnika građana, koji je potpisan marta 2016. godine, studenti koji pohađaju Pravnu kliniku za ekološko pravo imaju priliku da obave studentsku praksu u kancelariji Poverenika i Zaštitnika građana. Aprila 2016. godine potpisan je i Sporazum o saradnji sa Ministarstvom zaštite životne sredine, a oktobra 2017. Sporazum o saradnji sa Prekršajnim sudom. U drugom semestru studenti imaju priliku da rade sa klijentima, koje primaju u prostorijama Pravnog fakulteta prema utvrđenom rasporedu. Novembra 2017. godine, rad Pravne klinike za ekološko pravo je podržalo i Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, koje kroz projekat „Razvoj Pravne klinike za ekološko pravo”, sufinansira programske aktivnosti rada Pravne klinike za ekološko pravo. Decembra 2017. godine, potpisan je Sporazum o saradnji sa Regionalnim centrom za životnu sredinu. U skladu sa Sporazumom, studenti imaju priliku da pružaju pravne savete nevladinim organizacijama koje su članice REC-a.

Misija OEBS-a u Srbiji je, kao nastavak uspešne saradnje na razvoju specijalističkih i master studija u oblasti ekološkog prava, i ove godine podržava rad Pravne klinike za ekološko pravo, na čemu im se posebno zahvaljujemo.

Pravnu kliniku za ekološko pravo u školskoj 2015/2016 god. i 2016/2017. god. pohađa 90 studenata, a u školskoj 2017/2018. god. 46 studenata. Prijem novih studenata Pravne klinike za ekološko pravo će biti organizovan septembra 2018. god.

Informacije o aktivnostima Pravne klinike za ekološko pravo se mogu pronaći na [websajtu pravne klinike za ekološko pravo](#)